
NOTA RESPOSTA 
 
Um grupo de pais/ responsáveis do CMEI CURUMIM, 
se reuniram e acionaram as mídias de informações para dar uma contra resposta sobre o: 
BOATO de possível agressão dentro do CMEI, relatado na data do dia 10/11/2022 quinta-
feira. 
 
Diante dos fatos e da proporção que está se tomando decidimos dar essa resposta. 
 
Somos a favor da integridade de toda criança, e prezamos pela justiça e verdade. 
Queremos limpar o nome do CMEI, da professora, e da direção. 
Pois esse boato está manchando o CMEI e seus profissionais. 
O CMEI é EXCELENTE (a própria Mãe relata isso nas mídias) 
TODOS DO CMEI TÊM MUITO AMOR PELAS CRIANÇAS ISSO É NÍTIDO.  
Nós confiamos muito no CMEI, nas educadoras e na diretora. 
A confiança é tanta que foi realizado um abaixo assinado em defesa DA VERDADE E 
JUSTIÇA! 
Estamos aqui pela VERDADE E JUSTIÇA! 
A Mãe alega que a criança foi agredida por APERTÕES. 
Os hematomas apresentados nas imagens divulgadas nas mídias são na verdade 
ARRANHÕES, assim como atesta o laudo apresentado e divulgado pela Mãe.  
O que não ocorreu dentro do CMEI, pois nenhuma educadora, ou, profissional só CMEI 
possuem unhas grandes e finas (diferente da MÃE que possui). 
EXAME REALIZADO DE CORPO DELITO NÃO ENCONTROU CULPADOS NO 
CMEI E DEIXOU CLARO QUE HEMATOMAS NA CRIANÇA FORAM CAUSADOS 
POR MATERIAL CORTANTE. 
A própria Mãe já se mostrou NÃO SER ATENCIOSA com a criança, pois ela mesma 
relata nas mídias, que deu o banho e não viu os hematomas na hora do banho,  só depois 
observou, o que significa que, o fato pode ter acontecido em qualquer outro lugar e ela 
não viu, só percebeu naquele dia, e acusa o CMEI injustamente. 
É um absurdo o que essa mãe está fazendo, ela não preza hora nenhuma pela integridade 
da filha, nem do CMEI. Está expondo tanto, e exigindo que profissionais sejam afastados, 
e a cada momento exige algo diferente, até suas versões mudam a cada hora que ela relata.  
Ninguém entende onde ela quer chegar, ou o que ela quer com isso. 
Pois qualquer mãe em sã consciência, acreditando em uma possível agressão, iria 
transferir a criança e iniciar o processo para averiguação. 
Mas está mãe não, não preza hora nenhuma pela integridade da filha. 
Pois não a transferiu, o que não condiz com que ela relata nas mídias, pois se ela acusa e 
não confia no CMEI, não faz sentido a filha continuar matriculada no mesmo. 
Exigimos resposta e verdade nas mídias, verdade essa que está muito clara, pedimos que 
as autoridades tenham agilidade no processo e que tenham decisões justas, e que todos os 
profissionais do CMEI tenham seus direitos resguardados. 
Exigimos que a DIREÇÃO PERMANEÇA, pois é impecável, e luta por tudo que se 
precisa no CMEI e preza sempre pelas crianças. 
Inclusive foi a direção quem acionou Conselho Tutelar e Semed e iniciou todo o processo 
de averiguação, que isso fique bem claro, pois a mãe alega não ter tido suporte da direção. 
 
Exigimos que a profissional acusada volte a exercer sua função no CMEI, pois é 
maravilhosa educadora, de uma carreira sem igual. 
E todas as crianças estão sentindo sua falta! 



 
 
Exigimos verdade nas mídias! 
Queremos justiça! 
Pedimos justiça! 
Queremos VERDADE EXPOSTA! 


